

好奇险酿大祸

502 强力胶喷入幼童眼

信阳消息(记者 张方志)6月22日下午,市民高先生在使用502强力胶粘鞋时,不慎将胶水喷入正在旁边好奇观看的儿子高家庆的眼中,导致高家庆右眼上下眼皮被粘住,眼球被胶水腐蚀,所幸处理及时,孩子的眼睛只是受到了比较小的伤害。

据高先生介绍,当天17时许,一位顾客到他的鞋店,要求他把之前卖给他的一只开了胶的鞋粘一下。随后,高先生就拿出502强力胶水准备对这位顾客拿来的鞋进行修

理。由于502强力胶是一种瞬间凝结的强力胶,高先生手中的这支502强力胶水的盖子和瓶子在上次被用过后就紧紧粘在一起,任凭高先生如何用力就是打不开。也许是被高先生用力拔胶水盖子的举动所吸引,高先生6岁的儿子高家庆就蹲在高先生旁边盯着看。突然,高先生用力一拔,502强力胶水的盖子终于被打开,正当高先生准备长出一口气时,高家庆忽然捂着右眼大哭起来,一边哭着猛揉眼睛,一边大

喊:“我的眼睛,疼!睁不开了,我要瞎了!”

高先生立即意识到,可能是胶水喷入了孩子的眼中,他赶忙拉过高家庆过来查看。果然,只见高家庆的右眼上下眼皮紧紧地粘在一起,睫毛上还沾着已经凝固的白色502胶水。“这种胶水很厉害,碰到东西能立即粘住,而且还发热,所以当时看见胶水喷入儿子眼里后,我非常害怕,怕胶水对孩子的眼球有腐蚀。”高先生对记者说。随后,高先生

用剪刀将高家庆的右眼睫毛全部剪掉,然后又用清水对孩子的眼睛进行冲洗。一番折腾后,高家庆的眼睛终于能睁开一点,但是仍然不能大睁,而且疼痛难忍。不得已,高先生立即把孩子送到市中心医院进行救治。

经医生检查,高家庆眼中残留着一滴强力胶,由于502胶水能瞬间凝固,这滴胶水已经变成了固体依附在高家庆的右眼眼珠上。医生用药物对高家庆眼中的胶水进行溶解稀释后,小家伙的眼睛才算能

睁开看东西。不过,由于被胶水腐蚀,高家庆的右眼红肿不堪,眼球由于充血也呈现红色。庆幸的是,由于高先生的正确、及时处理,以及医生的及时救治,高家庆的眼睛并没有受到强力胶水的严重伤害。6月24日,在经过两天眼药水浸润后,高家庆的右眼已经完全康复。

医生建议,502是一种瞬间凝固的强力胶,一旦入眼,不要对眼睛进行揉搓,以免损坏眼角膜,要用清水冲洗,然后到医院进行检查,看是否有残留物。



近日,在国际禁毒日即将到来之际,活跃在大街小巷的光山县驴友自行车队,在该县民警冯伟的精心组织下积极参与全民禁毒宣传活动,驴友们骑着自行车走街串巷,袖戴彩色禁毒袖章在骑行中开展宣传。图为驴友和民警一道骑车禁毒宣传时的情景。

见习记者 吴楠
通讯员 李本全 摄

13年热心护送200余名醉酒人员

好民警彭伟赢得群众好评

信阳消息(曹春明)信阳市公安局平桥派出所交巡防大队民警彭伟想方设法将醉酒求助人员送回家中,13年来热心护送醉酒人员200余名,受到了辖区人民群众的广泛赞誉。

2000年,彭伟参加公安工作不久就当上了一名巡警。他在巡逻中发现,无论是白天、晚上等各个时间段,常会遇到一些醉倒街边、手抱大树、倚靠

墙角等醉态百出的人,如果不及时将他们送回家中就可能发生意外。为了能够将这些醉酒人员平安送回家中,彭伟吃过不少苦头,有时候还要忍受醉酒人员的谩骂,但他很少埋怨这些醉酒人员,常常是第二天一上班就会有醉酒人员找到大队,有的甚至找到他家中向他赔礼道歉请求原谅……每当这个时候他总是真诚地对他们进行劝导,让

他们明白喝酒要量力,不要争强好胜,并结合一些案例给他们讲解醉酒的危害性。

今年6月11日21时,彭伟带队巡逻至平桥区平西路时,在路边绿化带旁边发现一名躺着的男子,彭伟借着路灯仔细查看,发现该男子浑身泥土,身边还有呕吐物,一只鞋穿在脚上,另一只甩在了一边,嘴里还喃喃自语,满嘴酒味。他顾不上难闻的气味,先为他穿上鞋子,并用醉酒人手机拨打了他的常用电话,最后查清了是泰安小区的康某。经过半个小时的询问查找,22时05分,彭伟将康某送进了泰安小区的大门,其妻子周某将其带回家中。

固始籍儿童重病难治愈
母亲欲捐孩子遗体

信阳消息(唐彪 王慧)“孩子走以后,我们能将他的器官捐给需要帮助的人吗?”昨天10时许,在合肥陪儿子治病的贾大姐拨通了报社热线,咨询了一个让人心酸的问题。

当天中午,记者在阜南路一家肿瘤医院见到贾大姐。小长青正躺在病床上输液,跟父母哭闹着要上学。贾大姐极力抑制着眼泪,安抚说:“等把你胳膊疼的毛病治好了,咱就回去上学。”

小长青今年12岁,老家在固始。4年前他跟着妈妈来六安,到爸爸打工的砖厂,一家人团聚。

今年4月中旬的一天,贾大姐突然发现儿子吃饭时撒了好多米粒在桌上,“我看他手指不灵活了,他说一点劲都使不上。”

4月23日,小长青来到了安徽省立儿童医院就诊,医生神情凝重地告诉贾大姐:孩子患了脑胶质瘤,很难医治。

“我们去了好几家医院,结果都是一样。”医生说,孩子时日已经不多了。“感觉天塌下来一样,接受不了。”贾大姐说,但在孩子面前,她要装作没事。

“到北京看病的时候,左腿也不能走了,我跟他爸轮流背。”贾大姐说,就算最后人财两空,哪怕砸锅卖铁也要给孩子治疗,“我不想让他在家一天天地就这么走了。”

第一次化疗中途,小长青哭着要回老家。贾大姐心里不忍,带孩子回去住了两天,“他跟小伙伴在一起说上学的事,脸上笑容都多了。”后来小长青知道自己不能上学,就难过得要命。

贾大姐不知道背地里流过多少泪。“孩子就是父母的命啊,孩子没了,我们的念想也没了。”贾大姐跟爱人决定,在孩子走后,捐出孩子的器官,“能替别人留住孩子,也是一种寄托。”

记者离开时,哭闹了半天的小长青有些累了,他看了一眼守护在身边的爸爸妈妈,安心地闭起眼睛,沉沉地睡着了。

河南教育学院
2013年五年一贯制大专招生

在豫招生代码:029

招生对象:凡2013年参加河南省中招考试的考生,且成绩达到省招办最低录取分数线。

报名办法:即日起到河南教育学院五年一贯制南校区招生办公室或驻当地招生办直接报名。报名时需提供中招考试准考证原件、成绩通知单原件、身份证或者户口本复印件。

招生专业:学前教育、语文教育、会计电算化

毕业待遇:学生毕业颁发国家教育部电子注册的普通类统招大专毕业证书,并由省大中专就业办公室办理就业报到手续。

联系电话:0371-60172666 55656666

驻信阳招办:白老师 13253490508

地址:郑州市金水东路与107辅道交叉口向北600米路东教育学院南校区

驻信阳招生办:工区路540号白云宾馆502室。

温馨提醒:请广大考生注意,学院不收取任何额外费用。

声明

兹有余廷喜的税务登记证

副本(证号:税登字413001195507134015号),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区中原调

料批发部营业执照正、副本(注册号:411502615156874),因不慎丢失,特声明作废。



便民电话

信阳区号:0376

市长热线:12345

纪检举报:6208032 6224900

干部选拔任用监督电话:12380

行政审批服务热线:1601088

烟草专卖品市场监管举报电话:12313

劳动保障投诉:6235110

社会救助电话:6552041

法律援助咨询电话:12348

信阳市青少年心理

及维权服务热线 12355

住房公积金热线:6368300

市行政执法热线:6381234

国税稽查举报:6207648

地税稽查举报:1602366

安全生产举报:6365800

消协投诉:6334315

供电抢修:95598

自来水抢修:6222251

物价投诉:12358

火车站问询:6224114

汽车站问询:6227575

民航航班问询:6205656

法律咨询:6253148

公用电话投诉:6235102

有线电视维修:6224227

旅游咨询电话:6366825

旅游投诉电话:6366983

报警:110

交通肇事:122

火警:119

天气:12121

急救:120

灭四害:6259868

环保受理热线:12369

燃气服务:6222536